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2 N141-131-2-2

Ha a tanul6 a feleletvalasztés feladatokban a kért valaszok szamanal tébbet jeldl, a feladatot O ponttal
értékeljik.

A helyesirast csak a H betiivel jelolt feladatokban értékeljiik. A nyilt végl kérdésekre csak abban
az esetben kell mondatban valaszolni, ha ezt a feladat kulon kéri.

Ha a feladat alahuzast, illetve bekarikazast kér, a masik lehetdséget is elfogadjuk (pl. alahuzas helyett
bekarikazas).
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l. RESZ
Feladat Pontozas | Megoldas Kiegészito utasitasok
1 1 *D
Feladat Pontozas | Megoldas Kiegészito utasitasok
2 1 ¢ ismét
Feladat Pontozas | Megoldas Kiegészitd utasitasok
3 1 *D
Pontozas | Megoldas Kiegészito utasitasok
4 | a) 1 * Varga Kincs6
b) 1 * kukasautokon
Pontozas | Megoldas Kiegészito utasitasok
5 1 *
1 *H
Osszesen 2
Pontozas | Megoldas Kiegészito utasitasok
6 1 ¢ tartaly, edény vagy aut6 a szemét Vagy ugyanez masképpen
gyljtéséhez megfogalmazva.
Helyes valaszként fogadjuk el a kuka
sz6 mafla, mamlasz jelentését is.
Pontozas | Megoldas Kiegészito utasitasok
7 1 *C
1 *B
Osszesen 2
Pontozas | Megoldas Kiegészito utasitasok
8 1 * hogolyo vagy hélabda Az 1 pont mindkét esetben az
H Megfelel6 mondat. Osszetett sz6ért és a mondatért egyutt
1 * osztalyfénok jar. Az Osszetett szavakat csak
Megfelel6 mondat. egybeirva fogadjuk el, a mondatok
helyesirasatdl eltekintlink.
Osszesen 2
Feladat Pontozas | Megoldas Kiegészito utasitasok
9 1 ¢ alahtzva: a-la-bbi; helyesen: a-lab-bi | A kettéért egydtt jar az 1 pont.
Feladat Pontozas | Megoldas Kiegészité utasitasok
10 | a) 1 *2.3.,1.
b) 1 * fénév
Feladat Pontozas | Megoldas Kiegészité utasitasok
1 1 * héttdl tiz
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I |

Feladat

Pontozas

Megoldas

Kiegészito utasitasok

12 2 ¢ kiildtek, valasztotta, legjobb, Négy jo valaszért 2 pont, kettéért
H meghivtak vagy haromért 1 pont jar. Ketténél
kevesebb j6 valaszért nem jar pont.
Pontozas | Megoldas Kiegészito utasitasok
13 1 * nagykanizsai
H 1 |* vizfestékkel
Osszesen 2
Pontozas | Megoldas Kiegészito utasitasok
14 2 * Barcsak részt vehettem volna a A két pont csak a tokéletes
H rajzpalyazaton! megoldasért jar. Egy pont jar, ha a
tanulo: a) jelen idejl 6hajté mondatot
ir, de az igealak és az irasjel
megfeleld, b) mult idejd 6hajtd
mondatot ir, de az irasjel nem
megfeleld.
Pontozas | Megoldas Kiegészito utasitasok
15 1 * Milyen zsri biralja el a rajzokat?
H 1 * Hol talalhato bévebb informacio?
Osszesen 2
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Il. RESZ
Pontozas | Megoldas Kiegészito utasitasok
1 2 * mese (mesék), mesebeli (kitalalt, Négy j6 valaszért 2 pont, kettéért
kepzeletbeli), népmese, Fulop vagy haromért 1 pont jar. Ketténél
Monikanak kevesebb j6 valaszért nem jar pont.
Pontozas | Megoldas Kiegészito utasitasok
2 1 ¢ erd6 (a Fold, az emberek vilaga), A kettéért egytt jar az 1 pont.
Lombpalota
Feladat Pontozas | Megoldas Kiegészitd utasitasok
3 1 ¢ este vagy estefelé
Pontozas | Megoldas Kiegészito utasitasok
4 | a) 1 * Egy ember (akinek megcsiklandozta | Vagy ugyanez masképpen
az orrat) odacsapott neki, egy fanak | megfogalmazva.
Utkdzott, és letdrott a szarnya.
b) 1 * Felel6s volt, mert nem tartotta be azt |Vagy ugyanez masképpen
a szabalyt, hogy »nem birizgalhatja« | megfogalmazva.
az embereket.
Feladat Pontozas | Megoldas Kiegészito utasitasok
5 | a) 1 ¢ sok (t6bb) ezer
b) 1 * Hogy milyen biintetést kapjanak a Vagy ugyanez masképpen
tindérek, ha rosszat cselekszenek. megfogalmazva.
Pontozas | Megoldas Kiegészito utasitasok
6 1 *B
1 *C
Osszesen 2
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Feladat Pontozas

7

Megoldas

Kiegészito utasitasok

2

a: Szandék, tartalom

Megfelel a szandéknak (a térténet
elbeszélése, Ropke jutalmazasanak
a bemutatasaval): 2 pont

Csak részben felel meg a
szandéknak: 1 pont

Megfelel a szandéknak (a torténet
elbeszélése, Ropke jutalmazasanak
a bemutatasaval): 2 pont

b: Stilus

Stilusa megfelel6 (megfeleld
szbhasznalat, gazdag szokincs):
2 pont

Stilusa megfeleld, de kevésbé
érdekes, ill. szegényesebb a
szokincs: 1 pont

Stilusa kevésbé megfeleld, szokincse
szegényes: 0 pont

c: Szerkezet, terjedelem
Ha a tanul6 az eldirt terjedelemnél
révidebbet vagy joval hosszabbat
ir, de kiilbnben megfelelé a
szerkezet, 1 pontot kap.

A szbveg tagolasa, kiilsé
megformaltsaga és terjedelme
megfelels: 1 pont

A szdveg tagolasa, kulalakja és
terjedelme nem megfeleld: 0 pont

d: Helyesiras

A szbvegben csak néhany helyesirasi
hiba van: 1 pont

A szbvegben sok a helyesirasi hiba:
0 pont

Osszesen

Répkeét.

Példa a szovegalkotasra:
Ropke felkeresett egy embert, akit annak idején megcsiklandozott. Megsimogatta az orrat, és

adott neki viragot. Az ember &riilt a virdgnak. Ezt még sok-sok emberrel megtette Ropke. igy sokan

megszerették 6t, a viragokat és a tlindéreket. Sziriosz jutalmul tiszteletbeli tanacstagga nevezte ki

Osszpontszam: 40



